Binomické rozlozeni - priklad
- urcete pst, ze rodina se 4 déetmi ma:
a) 2 hochy a 2 divky
b) 3 hochy a 1 divku

Realna pst narozeni chlapce je 0,51, divky
0,49




Priklad C. 1
Ukolem je urgit primérnou hladinu cholesterolu v séru
v urcité populaci muzd. V nahodném vybéru 25 muzu je
vybérovy primér 6,3 mmol/Il. Predpokladejme, Zze v podobné
velké populaci byla zjiSténa smérodatna odchylka o =1,25

mmol/| a Ze je mozné tuto hodnotu pouzit i zde.




Priklad C. 2
Cena vyrobku v n=21 obchodech
n=21,x=3,58,s2=0,1
Stanovte 95% interval spolehlivosti
Jak bude vypadat 99% interval spolehlivosti?




Priklad €. 3
-Chceme zjistit, jaka je podpora odsunu hlavniho nadrazi v

Brné

-Nahodny vybér z populace brnénskych obcanu starsSich 18 let
n=1000 osob

-585 osob se vyjadrilo pro
-Odhadnéte s 95% spolehlivosti podporu odsunu nadrazi




